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福島労働局各種施策情報の提供について
【創設】
○「「新型コロナウイルス感染症に関する母性健康管理措置による休暇取得支援助成金」を創設しました～６月１５日から申請受付を開始します～」
　新型コロナウイルス感染症に関する母性健康管理措置として休業が必要とされた妊娠中の女性労働者が、安心して休暇を取得できるよう、当該女性労働者のために有給の休暇制度を設けて取得させる事業主を支援する制度です。

○「両立支援等助成金　介護離職防止支援コース（新型コロナウイルス感染症対応特例）のご案内」
新型コロナウイルス感染症への対応として、介護のための有給の休暇制度を設け、ご家族の介護を行う労働者が休みやすい環境を整備した中小企業事業主を支援する制度です。令和２年６月１５日より申請受付を開始しました。

【改正】
○「雇用調整助成金の受給額の上限を引き上げます」
　雇用調整助成金の１日当たりの日額上限額を引上げ、解雇せず雇用の維持に努めた中小企業への助成率を１０／１０に拡充しました。緊急雇用安定助成金も対象です。
 
○「新型コロナウイルス感染症による小学校休業等対応助成金・支援金の上限額等の引上げ及び対象期間の延長について（制度改正のお知らせ）」
　２月に創設された標記につきまして、上限額等が引き上げられるとともに、対象期間が延長されました。
